ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БАЙ-ТАЙГИНСКИЙ КОЖУУН РЕСПУБЛИКИ ТЫВА»



«ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН БАЙ-ТАЙГА КОЖУУНУ» МУНИЦИПАЛДЫГ РАЙОННУН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

РЕШЕНИЕ ШИИТПИР

с. Тээли № 8 01 ноября 2024г.

О назначении на должность муниципальной службы председателя администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

В соответствии с пунктом 7 Порядка проведения конкурса на замещение должности председателя администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» и на основании пункта 1 статьи 30 Устава муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Хурал представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» РЕШИЛ:

- 1. Назначить Салчак Чингис Юрьевича на должность муниципальной службы председателя администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва», набравшего наибольшее число голосов от установленного числа депутатов Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» с 01 ноября 2024 года.
- 2. Главу кожууна -Председателя Хурала представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Аракчаа Р. А. заключить контракт с назначенным председателем администрации муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва» Салчак Чингисом Юрьевичем с 01 ноября 2024 года.
- 3. Решение вступает в силу со дня подписания.
- 4. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте администрации Бай-Тайгинского кожууна.

Глава кожууна – Председатель Хурала Представителей муниципального района «Бай-Тайгинский кожуун Республики Тыва»

Р. А. Аракчаа